





CONVORBIRILE ROMINO-IUGOSLAVE



Un aspect din sala de conferințe a Președinției Consiliului de Miniștri unde au loc convorbirile romino-iugoslave

Sub semnul prieteniei frățești

Primirea făcută președintelui R.P.F. Iugoslavia, tovarășul Iosip Broz-Tito, soției sale și celorlalți membri ai delegației guvernamentale iugoslave la București...

ducătorii guvernului și partidului nostru, se îndreaptă apoi spre piața gărilor Băneasa.

preună mințile lor împreună deasupra capetelor. Multimea marchează cu puterice aplauze acest moment simbolizând frățesca prietenie care leagă poporul român de popoarele iugoslave.

portierii fotografi și cinematografi, înconjură masa. Reflectoarele se aprind. Aparatele de fotografiat și film-mulț leucăză de zor.

La placa comemorativă a ostașilor români



La placa comemorativă a ostașilor români, tovarășul I. B. Tito depune o coroană de flori

După un scurt popas la reședința a fost pusă la dispoziția delegației guvernamentale iugoslave, tovarășul Tito și ceilalți conducători ai poporului iugoslav, însoțiți de tovarășii Gheorghiu-Dej, Chivu Stoica și alți conducători...

varășii Tito, Chivu Stoica, Gheorghiu-Dej, Mihail Sadoveanu, Kardelj, Kocea Popovici, Alex. Moghioros, P. Borilă și alți persoane oficiale iugoslave și romine.

Sint foarte plăcut impresiunea de căldură și manifestările spontane de prietenie cu care populația Bucureștiului primește pe conducătorii noștri, de miile de stegulețe românești și iugoslave care împodobesc în aceste zile Capitala țării noastre...

La plecarea din fața Academiei Militare, multimea aplaudă îndelung pe conducătorii iugoslavi și romini ale căror mașini își fac cu greu loc printre rîndurile de oameni.

Inceperea convorbirilor

După amiază la orele 16 au început convorbirile romino-iugoslave. Convorbirile au loc la Președinția Consiliului de Miniștri. Atmosfera din anticamera sălii de conferințe amintește de cea care domnește în jurul conferințelor internaționale.

land Press", "Associated Press" (S.U.A.), Radio Stockholm, ziaristi brazilieni și alții.

Recepția de la Consiliul de Miniștri în cinstea președintelui R.P.F. Iugoslavia, tovarășul Iosip Broz-Tito

Duminică seara, Președintele Marii Adunări Naționale și Consiliul de Miniștri al R.P.R. au oferit o mare recepție la Palatul Consiliului de Miniștri...

La recepție au participat: Gh. Gheorghiu-Dej, Chivu Stoica, acad. Mihail Sadoveanu, Gh. Apostol, general de armată Emil Bodnăraș, P. Borilă, N. Ceaușescu, I. Chișinevșchi, Miron Constantinescu, Al. Drăghici, Al. Moghioros, D. Coliu, L. Răutu, general-colonel L. Sălăjan, I. Cozma, J. Fazekeș, vicepreședintele Consiliului de Miniștri Al. Bîrlădeanu, S. Bughici și Gh. Hossu, Gr. Preoteasa, ministrul Afacerilor Externe, acad. prof. dr. C. I. Parhon, acad. prof. Traian Săvulescu, N. Guină, ambasadorul R.P.R. în R.P.F. Iugoslavia, membri ai C.C. al P.M.R., miniștri, conducători ai instituțiilor centrale și ai organizațiilor obștești, oameni de știință, artă și cultură, generali și ofițeri superiori ai forțelor noastre armate, ziaristi români și străini, frunțiși în producție din întreprinderile Capitalei.

Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească. Tovarășii Chivu Stoica și Iosip Broz-Tito au tostat pentru continuarea întăririi a colaborării și prieteniei între poporul român și popoarele iugoslave.

Toastul rostit de tovarășul Chivu Stoica

Dragă tovarășe Tito, Dragi oaspeți, Dați-mi voie să vă exprim sentimentul de bucurie și de căldură prietenească...

Toastul rostit de tovarășul Iosip Broz-Tito

Dragă tovarășe președinte, Dragi tovarășe și tovarășii doamnelor și domnilor, Multumesc înainte de toate pentru cuvintele calde rostite în cursul toastului tovarășului președinte...

Sintem convingși că această vizită, convorbirile prietenești și sincere îndreptate spre întărirea colaborării multilaterale dintre R.P.R. și R.P.F. Iugoslavia...

Noi vom face totul pentru a întări și dezvolta legăturile trainice, colaborarea sinceră, prietenia de nezdruincinat între R.P.R. și R.P.F. Iugoslavia; popoarele noastre au numeroase tradiții comune, sint unite prin singele vărsat în îndelungate lupte comune pentru independența națională și libertate.

În sănătatea soției dvs., tovarășa Iovanka Broz, în sănătatea tovarășilor Kardelj și Popovici și a soțiilor lor, a tovarășilor Todorovici și Blajevici și a tuturor oaspeților noștri dragi.

DE PESTE HOTARE

SCURTE ȘTIRI

PEKIN. Ciu En-lai a primit la 23 iunie pe viceamiralul V. A. Celurov, comandantul flotei din Pacific a forțelor maritime militare ale U.R.S.S. și pe contraamiralul I. G. Kociupalo, membru al consiliului militar al flotei...

Pentru colaborarea forțelor democratice din Italia

ROMA 24 (Agerpres). — TASS Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Italian a ascultat la 22 iunie raportul lui Gian Carlo Pajetta, membru al secretariatului C.C., consacrat rezultatelor alegerilor municipale și situației politice.

Social-democrații au obținut de asemenea un număr mai mare de voturi decât în 1953, dar nu pe seama partidului de stînga.

PRAGA. În capitala Cehoslovaciei a sosit un grup de deputați englezi care vor rămîne aici o săptămînă.

MOSCVA. La 25 iunie, la invitația Președintelui Sovietului Suprem al U.R.S.S. și personal a președintelui Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., K. E. Vorosilov, vor sosi la Moscova șahul Iranului, Mohammed Reza Pehlevi cu soția sa Sorela Pehlevi.

Referindu-se la problemele politice externe, Eden a subliniat că mișcările încordării în Europa reprezintă „o sursă a ușurării pentru toți”.

DELHI. Primul ministru al Ceylonului, Bandaranaike, a declarat reprezentanților „Fundației pentru Asia” condusă de americani, că această organizație nu va mai putea funcționa în Ceylon decît sub supravegherea guvernului.

De la războiul rece — la o pace caldă

De la războiul rece — la o pace caldă. Cuvîntarea premierului britanic A. Eden...

Referindu-se la problemele politice externe, Eden a subliniat că mișcările încordării în Europa reprezintă „o sursă a ușurării pentru toți”.

AUREL CERNEA GHEORGHE POPA



La Iași mii de oameni au aplaudat cu căldură pe oaspeții iugoslavi în trecere spre Capitala țării noastre

„România astăzi” — o broșură tipărită la Geneva

BERNA 24 (Agerpres). — Ziarul elvețian „Vorwaerts” publică extrase dintr-o broșură bogat ilustrată purtînd titlul „România astăzi”, apărută recent în editura „Rousseau” din Geneva.

